本社及び東京支店移転のご案内



拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社は本社及び東京支店を下記の住所へ移転しますので、ご案内申し上げます。 これを機に、社員一同社業の一層の発展に精励する所存でございますので、今後とも倍旧のご支援 を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

株式会社イチケン 代表取締役社長 長谷川 博之

記

■移転先住所 〒108-6015

東京都港区港南二丁目 15 番 1 号 品川インターシティ A 棟 (総合受付:15 階) ※お越しの際は、オフィスビルのセキュリティシステムから事前登録が必要なため、担当者へ面会予約をしていただきますようお願い申し上げます。

電話 03-5931-5610(代表) ※従前と変更ありません。

■営業開始日 令和7年8月18日(月)より ※現オフィスは、8月8日(金)までの営業になります。

■アクセス

JR 品川駅 (港南口) より徒歩3分 京急品川駅より徒歩6分



誠に勝手ながら、皆様からの祝花等のお心遣いにつきましては、謹んでご辞退申し上げます。

尚、祝花等をご検討くださっている皆様におかれましては、そのご厚意を取りまとめさせていただき、資源の有効活用を図る取り組みとして、一部を新オフィスでの飾花として使用し、その他を日本赤十字社へ寄付させていただきたいと存じます。

URL: https://matomeru-oiwai.jp/gift-receptions/ichiken/